



喜迎“八一”建军节 拥军优抚一家亲

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进 摄影报道) 在建军97周年来临之际,凤台县顾桥镇扎实做好拥军拥属等优抚活动,让军人军属、退役军人感受到党和政府的关怀及温暖,进一步巩固发展了坚如磐石的军政军民团结。

广泛宣传,营造氛围。顾桥镇利用各种宣传形式,大力宣传中国共产党领导的人民军队争取民族独立的丰功伟绩,宣传人民军队为建设和保卫新中国作出的巨大贡献,特别是部队官兵涌现出的英雄事迹,以及宣传党和国家对老复退军人、烈军属和伤残等优抚对象关心、关爱和崇敬之情,感谢他们在不

同领域不同战线作出的积极贡献。

广泛走访,加深情谊。在此期间,顾桥镇党委政府负责人及镇武装部、退役军人服务站和包村干部、村书记一道,到今年新入伍的现役军人家庭走访慰问。同时又走访了抗美援朝复员老军人和因公伤残军人,为他们送去大米及食用油等慰问品。

当前,全镇10个村共有建档立卡退役军人733人,优抚对象216人,今年共发放优待金262559元,“八一”慰问金21800元,在军校3名大学生发放奖励金45000元,已全部打卡发放到他们手中。

爱国拥军忆峥嵘 巧手勋章赠英雄

本报讯(记者 张明星 实习生 李硕 张刘习玥 摄影报道)在“八一”建军节到来之际,7月29日,田家庵区淮滨街道党工委、退役军人服务站联合淮河路社区共同举办了“爱国拥军忆峥嵘 巧手勋章赠英雄”暨红色宣讲进社区活动。

活动邀请了王传义、毕兆国两位退伍英雄老兵为大家进行了红色宣讲。王传义在战场上担任机枪手,曾在进攻作战中身负重伤,被评定为二等甲级伤残军人,并荣获二等功。毕兆国在战场上也因表现英勇,荣立个人二等功,所在班荣立集体二等功。宣讲中,两位英雄老兵饱含深情地讲述了他们和战友们英勇作战的光辉事迹,展现了中国军人大无畏的英雄气概和为党为国甘于牺牲奉献的精神。

来自田家庵区第十五小学的部分师生、淮河路社区工作人员及志愿者现场认真聆听了宣讲。活动中,学生代表为两位英雄老兵敬献红领巾,并带着感恩与感动,在老师和志愿者的帮助下,和同

学们一起制作了一枚枚“勋章”。之后,学生代表将“勋章”佩戴于两位老兵胸前,为他们送去节日的祝福,为中国军人献上一份敬意。

“听了两位爷爷讲述的红色故事,我深受感动,是他们和无数革命先辈用鲜血和生命换来了国家的安宁和人民的幸福。我们要向他们学习,厚植爱国主义情怀,将红色基因传承好。”田家庵区第十五小学学生李琦彤说。“我们将以两位爷爷为榜样,勤奋学习,追求上进,长大后成为有用的人,为我们国家发展进步贡献力量。”田家庵区第十五小学学生段妙可说。

田家庵区淮滨街道人武部部长、退役军人服务站站长王平表示,希望通过举办此次活动,以老兵的红色故事宣讲和孩子们赠勋章、表敬意的形式,向英雄老兵们表达敬意,更是以此让青少年更加深刻理解军人保家卫国、舍生忘死的精神,激励青少年赓续红色基因,坚定爱党爱国信念,确保我们的红色江山后继有人、代代相传。



汇聚专业力量 共筑妇女儿童权益 保护防线

本报讯(记者 孙鸿)日前,市妇联成功举办了一场聚焦妇女儿童权益保护的志愿服务恳谈会,汇聚了公益律师与心理咨询师的专业力量,共谱志愿服务新篇章。

会上,市妇联颁发聘书,正式吸纳新一批公益律师和心理咨询师加入志愿服务队伍,彰显了对专业力量的高度重视。随后,围绕《淮南市妇联维护妇女儿童合法权益志愿服务管理办法》的征求意见稿,与会专家深入讨论,贡献智慧,为管理办法的完善奠定了坚实基础。

此次会议亮点纷呈,公益律师和心理咨询师不仅分享了宝贵经验,还就如何提升服务质量、拓展服务领域提出了诸多创新建议,展现了他们在维护妇女儿童权益方面的专业性和前瞻性。市妇联对他们在过去几年中的辛勤付出和卓越贡献给予了高度评价,并鼓励他们继续发扬志愿精神,为妇女儿童提供更加精准、专业的服务。

展望未来,市妇联明确了志愿服务工作的三大方向:强化专业学习、弘扬志愿精神、有序高效服务。这些要求旨在推动志愿服务队伍的专业化、规范化建设,形成强大合力,共同为我市妇女儿童的权益保护事业贡献力量。

田家庵骑手友好街区暖心举措落地

本报讯(记者 孙鸿)近日,在市委社会工作部的大力支持下,由田家庵区委社会工作部联合朝阳街道党工委、区市场监管局共同打造的“骑手友好街区”正式亮相,一系列暖心举措的推出,为新就业群体——快递员、外卖配送员等提供了全方位、多层次的关怀与支持,赢得了社会各界的广泛赞誉。

面对新就业群体在工作中普遍遇到的停车难、休息难、吃饭难等实际问题,区委社会工作部积极行动,统筹各方资源,精准施策。首先,通过协调小区物业,精心绘制并发布了“骑手友好线路图”,为骑手们规划了最优配送路线,有效提升了配送效率,同时也减轻了骑手们的工作负担。

为进一步改善骑手们的工作环境,区委社会工作部加强了社区新驿站的建设与管理。这些新驿站不仅配备了休息座椅、空调、充电设备等基础设施,还提供了饮水、热饭、如厕等便利服务,让骑手们在忙碌之余能够享受到片刻的舒适与宁静。

此外,区委社会工作部还在社区、商场、小区等交通便利处设立了5个“暖新补给站”和两个爱心冰箱。这些补给站和冰箱24小时开放,免费为骑手们提供饮用水、冷饮及防暑物资等,让骑手们在炎炎夏日里也能感受到一丝丝清凉与关怀。

为了回馈骑手们的辛勤付出,区委社会工作部联合区市场监管局评选并挂牌了9家“暖新商户”。骑手们只需佩戴头盔前往这些商户消费,即可享受专属的折扣优惠。这一举措不仅让骑手们感受到了社会的温暖与尊重,也进一步激发了他们的工作热情。

在关注骑手们物质需求的同时,区委社会工作部还十分注重他们的身心健康。他们联系社区药房、社区卫生服务中心等医疗机构,为骑手们提供免费的血压、体温测量等基本检测服务以及健康咨询。这些服务让骑手们能够及时了解自己的身体状况并采取相应的保健措施。

针对新就业群体子女暑期无人照看的问题,区委社会工作部还创新性地利用新时代文明实践站开展了暑期托管志愿服务。这一举措不仅解决了骑手们的后顾之忧,还让孩子们在愉快的氛围中度过了一个充实而有意义的假期。

在推动“骑手友好街区”建设的过程中,区委社会工作部始终坚持党建引领,鼓励骑手们积极参与街道、社区组织的志愿服务活动。通过联建共建活动,骑手们与街道、社区党组织和有关单位建立了深厚的友谊和互信关系,共同为提升城市基层治理水平贡献力量。

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办